

# Остановись, мгновенье! Ты удачно!

8 ноября в выставочном зале Кузнецкой центральной городской библиотеки им. А. Н. Радищева собрались взрослые и дети на торжественную церемонию подведения итогов второго городского фотоконкурса «Удачная дача – 2019».

Промелькнуло короткое лето... Листом последним пролетела золотая осень... Но объектив фотоаппарата запечатлел приятные моменты дачного сезона! Фотоконкурс набирает обороты, и очень приятно, что в 2019 году своё фотомастерство с большим успехом продемонстрировали 67 участников, предоставив на суд жюри в пяти номинациях конкурса 96 фотографий. В прошлом году было 27 участников и 70 фотографий.

С приветственным словом к собравшимся обратилась директор МБУ «Кузнецкая ЦГБ им. А. Н. Радищева Лидия Григорьевна Кулахмедова, отметившая творческий подход «шестисоточников» и оригинальность сюжетов их фотографий: «Мастерство фотографа заключается не в том, чтобы красиво сфотографировать и без того красивое, а в том, чтобы показать то прекрасное, что другие не заметили. Участие в фотоконкурсе «Удачная дача – 2019» позволило каждому её участнику взглянуть на окружающий нас мир в необычном ракурсе. Приятно, что среди взрослых участников фотоконкурса много детей».

Праздничная программа вечера началась с разминки: аудитория дружно отгадывала необычные загадки об овощах. Сообщения об именах победителей сопровождались чтением стихов, просмотром видеороликов и мультфильмов по теме номинаций. Прослушав историю появления томата в России, ведущие вечера перешли к номинации «Синьор Помидор». Авторам фотоснимков было чем похвастаться: у многих урожай томатов удался на славу! Например, вес одного из них достиг более 700 граммов, а у некоторых еле умещался на детской ладошке. Победителями в номинации «Синьор Помидор» стали: Тамара Рузняева, Алёна Постникова, Тимур Чалышев.

Участвуя в фотоконкурсе, можно похвастаться своими дачными достижениями. Это доказали фотолюбители в номинации «Обыкновенное чудо». На сним-



ках поражают воображение необычные овощи и фрукты, а также редкие цветы. Здесь можно было увидеть сладкую ремонтантную малину, обильно плодоносящий перец сорта «Гордость России» и крупноголовую цветную капусту весом более 5 кг, клубни картофеля и плоды томата необычной формы, огромных размеров тыквы и взмывающий в небо цветущий эремурус. В номинации «Обыкновенное чудо» победителями стали Алевтина Афанасьева, Галина Бочкова, Ирина Кузьмичёва, Анна Бозрикова, Александр Терновский.

Самой пёстрой оказалась номинация «Цветочный хор», в которой представлены клумбы, цветники, миксбордеры. Цветочные композиции оживляют приусадебные участки, делают их ярче и красочнее. Поэтому в этой номинации были отмечены по-настоящему талантливые цветоводы: Татьяна Кузнецова, Ольга Егорова, Даша Маштачкова. Дашу Маштачкову отметили особо! Она очень творчески подошла к участию в фотоконкурсе: красиво оформила и оригинально подписала свои 11 фото.

А самой красивой и самой многочисленной стала номинация «Красавица роза». Роза, бесспорно, считается царицей всех цветов, символом совершенства, мудрости, чистоты. И её необычные изображения на фото вызвали восхищение зрителей. Победили в этой номинации Галина Авдеева, Светлана Вотрина, Татьяна Леонова, Даниил Кривцов.

Любой «шестисоточник» мечтает обустроить свою «фазенду», превратить приусадебный участок в любимое место, где хочется собрататься с близкими

и друзьями, отдохнуть телом и душой после трудов праведных. Настоящую фантазию проявили участники фотоконкурса в номинации «Неожиданный помощник». На фото можно было увидеть предметы и инвентарь, нашедшие применение в садовом огороде дизайне: симпатично улыбающиеся бочки, сделанные своими руками колодец и мельницу, яркие цветы в рабочей каске или даже в санитарно-техническом приспособлении, а также украшения из пластиковых бутылок... За оригинальные и креативные идеи в номинации «Неожиданный помощник» отмечены: Егор Ежков, Эльвира Абузярова, Валерий Кузнецов.

В этом году в фотоконкурсе появились дополнительные номинации: «Виноград в моём саду» и «Дети на даче». В номинации «Виноград в моём саду» свои фотографии представили Герман Карпов, Павел Малышев, Н. В. Белова. Они и стали победителями в данной номинации.

Активно участвовали в конкурсе воспитанники дошкольных учреждений №19, 24, 37. Все они стали призёрами в дополнительной номинации «Дети на даче», получив в подарок пакетики семян. А их воспитателям были вручены благодарственные письма. Ведущие выразили надежду, что благодаря своим родителям и воспитателям дети полюбят труд на дачном участке и станут настоящими садоводами и огородниками в будущем.

Подводя итоги, можно сказать, что фотоконкурс «Удачная дача – 2019» удался! Организаторы выражают всем участникам огромную благодарность.

**С. И. ИСТРАШКИНА.**